

DETAIL SPOLUPRÁCE

BILATERÁLNA SPOLUPRÁCA

Dobrovoľník v House of Phnom Penh, 9 mesiacov

Základné informácie

Financujúci subjekt	Slovenská agentúra pre medzinárodnú rozvojovú spoluprácu
Prijímajúca krajina	Kambodža
Impl. subjekt	Dvojfarebný svet
Kód impl. subjekt	Mimovládna organizácia so sídlom v donorskej krajine
Geo lokácia	Phnom Penh, KH
Zemepisná dĺžka	104.91601
Zemepisná šírka	11.56245
Dátum zazmluvnenia záväzku	02.08.2019
Dátum ukončenia záväzku	15.07.2020

Popis

Projekt House of Family, ktorého zakladateľmi a koordinátormi sú Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce svätej Alžbety, no; a občianske združenie Dvojfarebný svet. Detské domovy sú určené pre HIV pozitívne siroty v Kambodži. Celkový počet detí v domovoch je 150. House of Family Phnom Penh vznikol v roku 2003. Žije v ňom 75 detí vo veku od troch do šestnásť rokov. Lekársku zdravotnú starostlivosť poskytujú deťom lekári/experti Vysokej školy zdrav. a soc. práce svätej Alžbety. Okrem lekára poskytuje sociálnu starostlivosť deťom ďalší člen posádky, sociálny pracovník/logista. Projekt od roku 2014 slúži aj ako tréningové miesto pre dobrovoľníkov vzhľadom na jeho bezpečnosť, udržateľnosť, dlhoročné etablovanie. Úloha dobrovoľníka: Dobrovoľník a jeho aktivity budú prínosom k Agende 2030, ku ktorej sa zaviazalo Slovensko a to v oblasti znižovanie chudoby a sociálna inklúzia. Jeho aktivity sú zamerané na prierezovú tému: ľudské práva a ľudská dôstojnosť. Úlohou dobrovoľníka bude najmä logisticko-administratívna činnosť a aktivity a detmi na projekte a sociálna práca s tzv. outdoor deťmi v teréne. Outdoor deti sú tie, ktoré už projekt opúšťajú a vracajú sa k svojej rodine. Úloha dobrovoľníka je práce v teréne, inkúzia detí do rodín a folow-up. Dobrovoľník bude mať na starosti aj koordináciu slum projektu v Phnom Phene, kde 13 detí chodí do školy vďaka slovenským sponzorom. Priamo v projekte House of Family bude vyplňať voľný čas detí, organizovať pre ne spoločné aktivity a pomáhať v propagácii projektu na lokálnej aj zahraničnej úrovni. Jeho úlohou bude aj zabezpečovať kontakty s organizáciami, ktoré pôsobia v Kambodži a miniprojekty, ktoré súvisia s fungovaním House of Family. Posledné tri mesiace projektu (6-9) bude zodpovednosťou dobrovoľníka starostlivosť o Slumový projekt, ktorý je súčasťou House of Family. Je lokalizovaný na okraji mesta Phnom Penh kde žijú deti, ktoré projekt podporuje v chodení do školy. Dobrovoľník bude organizačne zabezpečovať chod tohto projektu. Dvojfarebný svet už na projekt House of Family vyslal 20 dobrovoľníkov od roku 2012. Všetky projekty boli úspešne dokončené a s dobrovoľníkmi sme mali úhľadnú spoluprácu. Na

Závazky a vyplatená suma (EUR)

Rok	Závazky	Vyplatená suma
2019	11 300 €	9 040 €
Spolu	11 300 €	9 040 €

Rozdelenie sektorov

Názov sektoru	Podiel
Vzdelávacie zariadenia a výučba	100.0 %

Štatistiky

Štatistiky zobrazujú pomer projektu Dobrovoľník v House of Phnom Penh, 9 mesiacov voči ostatným filtrovaným pomociam

Všetky krajiny

Všetky toky

Všetky finan...

Porovnanie podľa regiónu



■ Dobrovoľník v House of Phnom Penh, ...
■ Ostatné filtrované pomoci